RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah - SDN SUNGAI ANDAI 4
Kelas /Semester : V/1 (satu)
Tema 1 : Organ Gerak Hewan dan Manusia
Sub tema 1 : Organ Gerak Hewan

Pembelajaran ke- 2
Fokus Pembelajaran : lde pokok ( Bahasa Indonesia KD 3.1/4.1)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan kegiatan melihat vidio pembelajaran serta membaca, siswa dapat menentukan ide
pokok setiap paragraf dalam bacaan secara tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
» Kelas dimulai dengan guru menyapa siswa di grub whatsapp (WA)
> Kelas dilanjutkan dengan membaca doa dari rumah masing-masing.
» Guru mengirim absen siswa ke grub whatsapp
Kegiatan Inti
» Guru mengirim vidio pembelajaran tentang bagaimana cara menentukan ide pokok
dalam sebuah paragraf di grub whatsapp (vidio terlampir).
» Guru mengirim latihan/tugas seputar materi pelajaran di grub whatsapp (tugas
terlampir)
» Siswa mengerjakan di rumah masing-masing kemudian mengumpul latihan/tugas ke
whatsapp pribadi guru.
Kegiatan Penutup
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan digrub whatsapp seputar materi
pelajaran.
» Guru mendata siswa yang belum mengerjakan/mengumpul tugas.
» Salam dan do’a penutup
PENILAIAN
Penilaian Sikap
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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h'UGAS TEMA 1 : BAHASA INDONESIA

NAMA
NO. ABSEN

1. Pengertian Ide pokok bacaan adalah. . ..
2. Fungsi ide pokok adalah . . ..

3. Cara menentukan ide pokok adalah . . ..

4. Masing-masing paragraf tersusundari.......dan.......
5. Tuliskan ide pokok dari paragraf dibawah ini!

Jadi, siput bukanlah hewan yang lemah. Siput adalah hewan istimewa
yang memiliki banyak kelebihan. Siput diciptakan Tuhan dengan
kekurangan sekaligus dengan kelebihan. Begitu juga dengan manusia,
diciptakan Tuhan dengan kelebihan dan kekurangan. Oleh karena itu
kamu tidak boleh menyombongkan iri dengan kelebihan yang kamu
miliki. Kamu juga jongan minder jika kamu kekurangan.



